Конспект уроку 26
Тема: Хімічні властивості основ і солей
Мета: закріпити знання про хімічні властивості основ і солей; закріпити вміння складати рівняння хімічних реакцій, що характеризують хімічні властивості основ і середніх солей

Обладнання: таблиця розчинності, роздатковий матеріал
Тип уроку: З (Т-М)

Форми роботи: бесіда, робота в парах, самостійна робота, прийом «Взаємоперевірка»
                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу
ІІ. Оголошення теми і мети уроку
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності

На сьогоднішньому уроці ми з вами узагальнимо і систематизуємо ваші знання про властивості основ і солей.

ІV. Робота в парах.

Всі завдання по мірі виконання перевіряються. Здійснюється самоперевірка, відповіді коментуються.

1. Класифікувати речовини: CaO, CuCO3, H2SO4, Fe(OH)3, Al2(SO4)3, Сr(OH)3, MgO, Na2SO4, LiNO3, Cu(OH)2, CaBr2, KOH, BaO, FeCl2. Дати їм назви.

2. Дописати рівняння можливих реакцій реакцій, назвати продукти реакції:

1) Mg(OH)2 + FeCl2 →

2) NaOH + НBr →

3) BaCl2+ H2SO4 →

4) Cu + ZnSO4 →

5) KOН + Cr(OH)3 →

6) Mg + CuSO4 →

7) NaCl + AgNO3 →

8) KCl + CaCO3 →

3. Здійснити перетворення:

1) Zn → ZnCl2 → Zn(OH)2 → ZnO → ZnSO4
2) Na → NaOH → NaCl → NaNO3
3) BeO  —>  BeSO4  —>  Be(OH)2  —>  K2BeO2
4.  Скласти рівняння можливих реакцій між запропонованими речовинами: Mg, NaOH, CuCl2, H2SO4, CuO.

Прийом «Взаємоперевірка». Відповіді на дошці.

VІ. Підведення підсумків уроку

VІІ. Домашнє завдання  Стр.71, №5, стр.76, №2, стр.84, №6

